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Kreuzen Sie bei jeder Teilaufgabe nur ,Wahr* odealsch” an, keine Kommentare. Richtige
Antwort: 1 Punkt, falsche Antwort: -1 Punkt; keiAntwort: O Punkte. Minimal O Punkte.

W | F

1 | Es gibt gebrochenrationale Funktionen, deren Graplezler eine waagrechtex
noch eine senkrechte Asymptote haben.

2 | Die Summe S von p Summanden der Primzahlen p hati@eTeiler 1, p, S. | x

3 | DieRechnung 7:(14+21)=7:14+7:2%=-= 1+1= 1 istfehlerfrei. X
4 | Die Zahl 7 hat als Einerziffer eine 3. X
5 | Die Zahl 555 555 hat die Formi mit nCIN. X
6 | Die rationalen Zahlen Q liegen dicht in R. X

7 Es gibt konvergente Folgen mit rationalen Gliedderen Grenzwert nicht | x

rational ist.
8 |Esistl=001 X
9 | Stetigkeit ist eine notwendige Bedingung fur Diffiezierbarkeit. X
10 | Die Menge R der reellen Zahlen erhalt man, indem mader Menge Q alle X
L6sungen von Polynomgleichungen mit Koeffizientes & dazu nimmt.
11 | Die Aussage AC(- A) ist eine Tautologie. X
12 | Die Funktion f mit f(x) = sin(k) hat die Periodef. X
13 | Da fiir f(x) = X gilt f (0) = 0, ist f auf R nicht streng monoton steigen X
14 | Wenn eine Funktion an einer Stelle a nicht differerbar ist, insbesondere X
f'(a) = 0 nicht mdglich ist, dann hat f an deel®ta kein lokales Maximum.
15 | Eine Funktion f mitf"(a) =f "(a) = f """"(& 0 kann an der Stelle a kein X

lokales Minimum annehmen.

16 | Wenn eine Bedingung A hinreichend fiir B ist, dastrdie Bedingung A auch X
notwendig fur B.

Aul3er Konkurrenz (aber Schulstoff): X
Wenn Sie die 16 Fragen zufallig ankreuzen, isMdahrscheinlichkeit, dass
Sie mindestens 8 Fragen richtig beantworten, gral3ep,5.

W; Binomialverteilung, P(X=8) maximaler Wert (Ertangswert); Verteilung ist wegen p 35
0,5 symmetrisch, also P(X=k) = P(16-k); also P(X=&)(X>8), also P(X8) > 0,5;

Genauer Wert P(X8) = 0,5982.




